新製品

【FRONTIER ゲーマーズ】ドラゴンズドグマ オンライン推奨認定取得 GeForce GTX 1050Ti 搭載パソコン 新発売

インバースネット株式会社(本社:神奈川県横浜市神奈川区新浦島町 1-1-25、代表取締役:山本 慶次郎)(以下、当社)は、2016 年 11 月 4 日 (金)より、株式会社カプコンが運営を行うオンラインオープンワールドアクション「ドラゴンズドグマ オンライン シーズン 2 精霊竜の王」の推奨認定を取得したゲーミングパソコンの販売を開始します。

■製品の概要

このたび発表する新製品は、株式会社カプコンが運営を行うオンラインオープンワールドアクション「ドラゴンズドグマ オンライン シーズン 2 精霊竜の王」の推奨認定を取得したゲーミングパソコンです。

NVIDIA GeForce GTX1050Ti グラフィックチップを搭載した ASUS 独自デザインの DUAL ファンモデル「DUAL-GTX1050Ti-4G」をはじめ、H170 チップセットをベースに、Core i7-6700、8GB メモリ、1TB HDD の構成でご用意しています。排熱効率や静音性を向上する CPU クーラー、パソコンの高速化を実現する SSD など、お好みのカスタマイズをお楽しみください。

	ドラゴンズドグマ オンライン推奨パソコン
イメージ	
標準構成価格	99,800 円(税抜)
os	Windows® 10 Home 64bit 版[正規版]
筐体サイズ	幅:約 210mm x 高さ:約 440mm x 奥行:約 460mm
チップセット	インテル® H170 チップセット
CPU	インテル® Core™ i7-6700 プロセッサー
メモリ	8GB(4GB×2)
HDD	1TB
光学ドライブ	DVD スーパーマルチドライブ
グラフィック	NVIDIA® GeForce® GTX 1050Ti(DUAL-GTX1050TI-4G)
電源	600W 80PLUS BRONZE【日本製コンデンサ仕様】
保証	無料電話サポート・1 年間無償修理

- ※上記項目は2016年11月4日現在のものです。予告なく変更となる場合がございますので予めご了承ください。
- ※記載されている製品名などの固有名詞は、各社の商標または登録商標です。



■製品の特長

<ASUS 製グラフィックスカード「DUAL-GTX1050TI-4G」を標準搭載>

ASUS 独自デザインの DUAL ファンモデルで、通常モデルよりエアーフロー性能が 2 倍、静音性が 3 倍向上し、より快適なゲーム環境を実現します。業界初の 100%自動化された製造工程の AUTO-EXTREME Technology を採用し、人の手では実現できない高い製造精度で高い品質を実現しています。 さらに ASUS が独自にカスタマイズを行った高性能高耐久部品 Super Alloy Power II パーツの採用により、最高の品質と信頼性を誇ります。 補助電源不要モデルで、マザーボード電源のみで簡単にグラフィックスパワーを上げることが可能です。

<品質・信頼性の高い日本製コンデンサ採用>

80PLUS 認証を取得した電源を標準搭載しております。消費電力や排熱が少ないので、電源の長寿命化などが期待できます。また、恒常的に温度が上がりやすい電源ユニットに、日本製コンデンサを採用することで、安定した直流電源の出力を実現しています。

■『ドラゴンズドグマ オンライン』紹介

竜は覚者を選び、覚者はいずれ竜となる世界。竜となった覚者は力の限り、大地の守護者として人を育む。それを人は"守界の理(しゅかいのことわり)"と呼んだが・・・

本作の物語は、永遠に続くかと思われた"守界の理"が、黄金竜の出現によって打ち破られたことから始まる。激闘の末、白竜は黄金竜に勝利するが、 自身も深手を負ってしまう。これにより魔物の活動が活発化し、世界に暗闇が広がり始めた。白竜はわずかな力を振り絞り、多数の覚者を生み出す。こ うして覚者たちはレスタニア大陸の守護者・白竜を守るべく、魔物との戦いへ旅立つのだった。

©CAPCOM CO., LTD. ALL RIGHTS RESERVED.

尚、こちらの製品は、FRONTIER ダイレクトストア(http://www.frontier-direct.jp/)にて、2016年11月4日(金)より販売開始します。

▼ドラゴンズドグマ オンライン 推奨パソコンはこちら

http://ac.ebis.ne.jp/tr_set.php?argument=3TgXVMFw&ai=PR-1611040201

●インバースネット株式会社 概要

■本社所在地 : 神奈川県横浜市神奈川区新浦島町 1-1-25 テクノウェイブ 100 ビル 8 階

■設立 : 昭和 26 年 12 月 14 日

■資本金 : 1 億 2245 万円

■代表者: 山本 慶次郎(代表取締役)

■事業内容 : 自社製パーソナル・コンピュータの開発・製造および販売、リユースパソコンの販売

■取扱商品: 自社製パーソナル・コンピュータ(FRONTIER シリーズ)、パーソナル・コンピュータ用周辺機器、リユースパソコン

(ノート、デスク、一体型、液晶セット、パーツ、その他)、各種情報機器

【本件に関するお問い合わせ先】

インバースネット株式会社 藤山(フジヤマ) TEL:0820-24-2434 FAX:0820-24-2405

【製品に関するお問い合わせ】

<一般お客様受付窓口>

インバースネット株式会社 通信販売窓口

TEL: 0800-100-5046

インターネットホームページ: http://www.frontier-direct.jp/

